



Житель Щучанского района предстанет перед судом за угрозу применения насилия в отношении представителя власти и совершение разбойного нападения



Следственными органами СКР по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего жителя Щучанского района Курганской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей), ч.2 ст.162 УК РФ (разбой).

По версии следствия, 02.09.2018 обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения у дома главы одного из сельсоветов Щучанского района, в ходе выяснения вопроса о его правах на земельный участок замахнулся топором в сторону потерпевшей, при этом высказав в ее адрес угрозу применения насилия.

Утром следующего дня злоумышленник направился в продуктовый магазин, где взяв с прилавка нож и угрожая им продавцу, потребовал передать ему находившиеся в кассовом аппарате денежные средства и продукты. Опасаясь за свою жизнь, девушка отдала ему денежные средства в сумме 475 рублей, колбасу и булку хлеба. Похитив указанные продукты, денежные средства и нож, мужчина с места происшествия скрылся.

Следствию удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утврждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

существу.

08 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1270307>